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1) Hangute Bce 3Ha4yeHUs a, Npu KaxxaoM U3 KOTOPbIX ypaBHEHNE
2a? —x? —3a+ 8x = (3a — 3)y/16 — (x — 4)2 UMeeT POBHO ABa Pa3NNYHbIX
OEVNCTBUTENbHbIX KOPHS

2) Hangute Bce a, Npu KaXXgom 13 KOTOPbIX ypaBHEHUE 2cos2x + 2asinx+a—1 =10
& 17

NnMeeT HanodornbLLee KONMMYeCTBO peLleHUN Ha OTPE3KE [—n; T] . Uemy paBHO 3TO

KONn4ecTBo?

d
7

3) Hangute Bce a, nNpu Kaxgom 13 KOTOpbIX ypaBHEHNE <
10934 +2(cos®x — a’cosx + a®) = 0 UMeeT POBHO YETbIPe KOPHSA Ha MPOMEXYTKE 4

(o

7
4) Ona Kaxaoro AonyCTUMOrO 3HaYeHUs a PeLLnTe HepaBeHCTBO: yd
log a (x> —ax) <log a (ax—a*+1)
a+1 a+1




Hangute Bce 3Ha4yeHUd a, Npu KaXXaoM U3 KOTOPbIX ypaBHEHUE
2a? —x? —3a+8x = (3a —3)/16 — (x — 4)2
MMeeT POBHO ABa PAa3JIMYHbIX D,eVICTBVITeJ'IbeIX KOPHA

O6nacTb onpenenexHuns ypasHeHus: 16 — (x — 4)*> > 0
(x—8)x<0; x€l0;8]

16 — (x* — 8x + 16) + 2a* — 3a = (3a — 3)/16 — (x — 4)?
16 — (x —4)? + 2a%? —3a = (3a — 3)/16 — (x — 4)?

Z
MycTb /16 — (x —4)2 =t _
0<t<4 S
t2— (3a—3)t+2a*—3a=0 (%) 7
Ecrmt= 4,70 (x — 4)? = 0, ypaBHEHWE UMEET OOHO peLLeHne o

Ecnun ypaBHeHune (*) uMeeT ABa pasnnyHbIX KOPHS, NPUHaanexawmx npomexyTky [0; 4), To 3agaHHoe
ypaBHeHMe byaet UMeTb 4 pasnMYHbIX KOPHS.

3agaHHOe ypaBHEHME UMeEET ABa PasfnUYHbIX AEUCTBUTENbHbLIX KOPHA, ecrnn ypaBHeHue (*) UMeerT:
a) ABa paBHbIX KOPHS U3 NnpomexyTka [0; 4);
6) ABa KOPHS, OAMH U3 KOTOPbIX MPUHAANEXUT, a APYron He NPUHaAANEXUT NPOMeXyTKy [0; 4)




Hangute Bce 3Ha4yeHUd a, Npu KaXXaoM U3 KOTOPbIX ypaBHEHUE
2a? —x? —3a+8x = (3a —3)/16 — (x — 4)2
MMeeT POBHO ABa PAa3JIMYHbIX D,eVICTBVITeJ'IbeIX KOPHA

t? — (3a—3)t+2a*>—3a=0 (%

a)D=Ba—-3)>—4-(2a*—-3a)=a*—-6a+9 = (a—-3)>
(a—3)%=0
a=3; t?—6t+9=0
t=3; 3€[0;4)

__3a—-3%y/(a-3)? _ 3a-3%|a-3| _ 3a-3+(a-3)

6)t12 = 2 2 2
t == =2a-3
3a—3—a+3
t, = —— a
1)0<2a—3< 4 2)0<a<4 s 35
1,5<a<3,5 - — =
ycrnoBue BbinonHsercs npu a € [0; 1,5) U (3,5;4) o 4

OteeT: npu a € [0; 1,5) U {3} U (3,5;4) ypaBHEHNE NMEET POBHO ABA AENCTBUTENBbHbLIX KOPHS




Hangute Bce a, Npu KaXXgom U3 KOTOPbIX ypaBHEHUE 2cos2x + 2asinx +a—1 =0
- 171
MMeeT HanborsblLee KONMMYECTBO PELLUEHUN HA OTPE3KE [—n; T] . Hemy paBHO 3TO

KONM4ecTBO?
2cos2x + 2asinx+a—1=0 o
2(1 — 2sin®x) + 2asinx +a—1 =0 L .
4sin’x — 2asinx — (a+1) =0 i ) il
17m T m 1 7 .
sin(—m) = 0; sin g sin (Bn 6) sin = N 3
MycTbsinx =t; -1 <t <1, Torga 4t* —2at — (a+ 1) = 0 (*) S 4

PaccmoTpum, CKOMNbKO peLleHnn UMEET YPaBHEHUE sinx = t B 3aBUCMMOCTU OT 3Ha4YeHun t:
1) Mpnt=+1 2 peweHus

1
2)Mpn 0 <t < > 3 p(lameva /
3)Mpn —1<t<0 wu 5£t<1 4 pelleHus

Takum obpasom, HanborsbLLee KONMYECTBO pelleHnn 8 3agaHHOe ypaBHEHUE ByaeT MMETb, ecrnu
ypaBHeHue (*) Oyaet uMeTb ABa pasnnyHbIX KOPHS, YOOBETBOPSOWMX TPETLEMY YCNOBUIO




Hangute Bce a, Npu KaXXgom U3 KOTOPbIX ypaBHEHUE 2cos2x + 2asinx +a—1 =0
- 171
MMeeT HanborsblLee KONMMYECTBO PELLUEHUN HA OTPE3KE [—n; T] . Hemy paBHO 3TO

KOJIM4eCcTBO?

4t2 — 2at — (@ +1) = 0 (*)

D=a’+4(a+1)=a’+4a+ 4= (a+2)*
tl F* tz npun a + —2 (**)
aty(a+2)? _ azxl|a+2| _ ax(a+2)

Gth = 4 T4 4

a+a+2 a+1
t1= =

41L 2
tZZ_E

1

-1<t, <0 nnu ESt1<1

a+1 1 a+1
N < < I
1< . <0 s <1
—3<as<s -1 0<ax<l1

YuuTtbiBas ycnosue (**) nony4yaem 3Ha4deHus a
a€(-3;-2)u(-2; —-1]u[0; 1)

1
_E € (—1; 0]
3Ha‘-l|/|T, BO3MO>XHbI CJ'lyLlal/l paCHOﬂO)KeHMFl KOpHGI?l

OteeT: npu a € (—3; —2) U (=2; —1]U [0; 1) ypaBHeHune
nMeeT HanborsblLuee KONMYeCcTBO peLLeHnit; 8 peLleHni




Hangute Bce a, Npu KaXkgom U3 KOTOPbLIX YpaBHEHUE
10g3442(cOs?x — a’cosx + a®) =0

2
MMEET POBHO YETbIPE KOPHA Ha NPOMEXYTKE (—?”; 21]

2 1 A
O[3 napametpa: a > —3, a # — g

ey
cos’x — acosx+a’* =1 ¥ \
cos’x — a*cosx+a*—-1=0 \k /Zn -

21 —/ 4

MycTb cosx = t,Torga t> —a’t+a?—-1=0(*), -1<t<1 = /

D=a*—4(a?-1)=a*—4a’+4 = (a® - 2)?; 4
a’+(a?-2) 2m\ 1, 7 _{

t1;2=%;t1=a2_1; t2=1 COS(—?)——E,COS T =

YpaBHeHue (*) npu NobbIX 3HAaYEHMSAX NapaMeTpa UMEET KOPEHb PaBHLIM 1, a 3Ha4YUT, UCXoOQHOE ypaBHye
2
Ha (—?”; 21| 6yneTr UMeTb ABa KOPHS.

PaCCMOTpI/IM, CKOJ1bKO peLuean7| 6y,u,eT MMETb MCXOOQHOE YpaBHEHUE MPU Pa3nnYHbIX 3Ha4YEeHUAX t;




Hangute Bce a, Npu KaXkgom U3 KOTOPbLIX YpaBHEHUE
10g3442(cOs?x — a’cosx + a®) =0

2T
nMmeetT pOBHO qublpe KOpHFl Ha npome>|<yT|<e (—?; 271']

Ecnnt, =t, , TO UCXOOHOE ypaBHEHNE UMEET [Ba pPeLleHs $
1
Ecrnt, € (—5; 1 ) TO ypaBHeHMe t, = cosx UMEET TPU peLleHns, a /K\
NCXOOHOE MATb PeLLeHU ¥ \
i 21

Ecnnt, = —1, To ypaBHeHue t, = cosx UMEET OOHO peLleHne, a k_//

21
“cxoaHoe Tpu —

1
Ecnnt, € (—1; —5] , TO YpaBHeHue t, = cosx UMEET Ba peLueHus, a

NCXOOHOE YeTblIpe

1 2 1
_1<t1SE —1<a—1S§




Hangute Bce a, Npu KaXkgom U3 KOTOPbLIX YpaBHEHUE
10g3442(cOs?x — a’cosx + a®) =0

2
MMEET POBHO YETbIPE KOPHA Ha NPOMEXYTKE (—?”; 21]

(-8

a+0
C yyetom OL13 napameTpa peLiaem cuctemy

-+ -

2 1
OTBeT: Npu a € (——; —=

1 1
2 3) U (—5; 0) U (0; ﬁ] ypaBHEHNE UMEET POBHO YETbIPE KOPHS Ha 3a4aHHOM IPOMEXYTKE

4



[1nsa kaxxgoro A0onyctnMoro 3Ha4eHnd a pewmnTe HepaBeHCTBO.

—>0
O[3 napamertpa: { *}*
T
a
Ve
a—a-—1
>0
a+1
- > (
a+1
- <0
a+1
a<—1
a € (—oo;—1)

log a (x* —ax) <log a (ax —a*+ 1)

a+1 a+1

PaccmoTpum criyyamn, korga ocHoBaHue norapudgpma oosnbiue 1 nnum

npuHMUMaeT 3HadvyeHus ot 0 go 1

2)0<—<1
a+1

a 1
a+1 4 a+1
a ’ a
_>0 —
a+1 a+1
+ -

—i|
+ - +




ﬂ,ﬂﬂ KaXXgoro gonycrmMoro 3Ha4yeHnd a pewnTe HepaBeHCTBO.

log a (x* —ax) <log a (ax —a*+ 1)
a+1l a+1

3apaHHoe YpaBHEHNE 6yneT PaBHOCUITbHO COBOKYINHOCTHU ClieAyrLWnX CACTEM.

a€ (—oo;—1)
x2—ax<ax—a?+1 (% nUnu
x2—ax>0

a € (0; +o0)
x2—ax=>ax—a*+1 (*)
ax—a’*+1>0
Pewunm cuctemy (*)

a € (—o0; —1) a € (—oo;—1)

a€ (—o;—1)
x>’ —ax<ax—a’*+1 ; (x—a)*-1<0 ; (x—(@a+D)(x—(a—1))<0
x> —ax >0 x(x—a) >0 x(x —a) >0
(- @HD)E-@-1)=0  xr-a)=0 S S S
x=a+1; x=a—1 x=0, x=a a-1 a+1 &
+ - +
a—1;, a; a+1; 0

Mpna € (—o;—1) x €la—1;a)




ﬂ,ﬂﬂ KaXXgoro gonycrmMoro 3Ha4yeHnd a pewnTe HepaBeHCTBO.

log a (x* —ax) <log a (ax —a*+ 1)
a+1l a+1

Pewwnm cuctemy (**)

e o ( a € (0; +o0)

2 _ax>ax—a®+1 (**) ‘ (x—(a+1D)(x—(a—1)) = (
e + (x—(a+D)(x—(a—1))=0 \ 1
ax—a“+1>0 s — T xX>a—-—
\ a

) v

x=a+1l, x=a-1; X=a—-— 4

a S

CpaBHmBa+1una— %; nonyyaema+ 1> a —% npu nMobbix a € (0; +oo)

CpaBHmBa —1un a— %; nonydyaem,uytonpua € (0;1) a—1>a —%

npu a € [1; +) a—1<a—%




[ns KaXkgoro 4ONyCTUMOrO 3Ha4YeHUsl a peLunTe HepaBeHCTBO:
log a (x? —ax)<log a (ax —a*+1)

a+1 a+1

i a € (0; +)

<(x—(a+1))(x—(a—1))2(
x>a—1

\ a

a)ecnn a € (0;1) 6) ecrm a € [1; +o0)

e
+ + a ——g + /
= ° ° > i a—1 o p yd
a—-1 a+1 * S
_
S > x
a—1 g a—a
€ ! 11U [a + 1; +) € [a+1; +) 4
X a——; a— a ; +0o X €la T 0
a /
OtBeT: npna < —1 x €la—1; a)

npmod<a<1

xe(a—%; a—1]U[a+ 1; +)
npua =1

x €la+1; +0)




